
SOUTĚŽ NA NOVÉ LOGO MULTIKEMPU
Všeobecné podmínky:

Soutěž je otevřena pro všechny zájemce.
Jeden návrh se skládá ze dvou logotypů: A – obdélníkový (zahrnuje plný text), B – čtvercový 

(zahrnuje zkrácený text). Do soutěže je možné přihlásit více návrhů.
Autor musí být držitelem veškerých autorských práv k návrhu; předlohy dalších stran lze použít 

pouze v případě souhlasu těchto stran se všemi body podmínek pro přihlášení návrhu. 
Autor  souhlasí  s  výlučným užitím  díla  pro  potřeby  občanského  sdružení  Atleti  v Akci  bez 

dodatečných nároků.

Obsahové pojetí
Značka  a  logo budou mít  dlouhodobou platnost,  měly  by  proto  být  jednoduché  a  s  nosnou 

myšlenkou, vyjadřující zaměření Multikempu na sport, mládež i duchovní život. Dalším rozměrem 
je mezinárodní působnost Athletes in Action a fakt, že Multikemp je letní prázdninová akce. 

Hodnotí se především jednoduchost, nápaditost a originalita, ale návrh musí být také dostatečně 
propracovaný, jinak i geniální myšlenka může ztratit působivost. 

Je třeba mít na paměti čitelnost a identifikovatelnost loga v celé škále použití jak při zmenšení 
tak i při zvětšení (plakáty, hlavičkový papír, vizitky, razítka včetně aplikací na reklamní předměty – 
potisk textilu či výšivka, ražba, hlubotisk, vypalování laserem). 

Soutěžní podmínky návrhu
Návrh se  skládá  ze  dvou logotypů  navzájem kompatibilních  –  logo A,  logo B.  Tři  barevné 

varianty obou logotypů (plnobarevná,černobílá a šedá) nejsou bezpodmínečnou součástí návrhu.
Návrh je nutné podat elektronickou cestou na adresu: atletivakci@gmail.com
Uzávěrka soutěže je 30.11.2011
Vítězné návrhy určí výbor Atletů v Akci.
Autor vítězného návrhu obdrží pro sebe nebo jím určenou osobu kompletní účastnický poplatek 

na Multikempu 2012. Autor druhého nejlepšího návrhu obdrží obdobně účast zdarma na libovolné 
jiné akci organizované sdružením AvA.

Technické podmínky návrhu
Návrh resp. návrhy musí být podány v elektronické podobě ve vektorovém formátu PDF nebo 

SVG zřetelně označené. V případě užití jakéhokoli nestandardního písma prosíme o převedení písma 
na křivky. Grafický symbol loga musí být zmenšitelný až do podoby ikony systému Windows (min. 
24×24 pixelů). 

Logo A bude kombinací grafického symbolu a slovního označení MULTISPORTOVNÍ KEMP 
nebo MULTI SPORT KEMP nebo MULTI SPORT CAMP v typografické podobě fontu ICBM-SS-
25 (ke stažení na stránkách multikemp.cz). Slovní označení může být a nemusí samo o sobě 
grafickým symbolem. 

Soubory obsahující loga A budou na obdélníkovém podkladu 400x300mm a to:
1) v barevné verzi - bílý podklad, 2) v černobílé verzi negativní - černý podklad, 3) ve třech 

odstínech šedé – 40%;70%;100%černá + bílý podklad.

Logo B bude kombinací grafického symbolu a slovního označení  Multikemp nebo 
MULTIKEMP v libovolném typografickém provedení – libovolný font.

Soubory obsahující loga B budou na čtvercovém nebo kruhovém podkladu 50x50mm a to:  1) 
v barevné verzi, 2) v černobílé verzi negativní - černý podklad, 3) ve třech odstínech šedé – bílý 
podklad.
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